

韦迪的三级国家队同时征战联赛的计划刚一抛出,立即招来了一片批评声。昨天,捷报体育联盟针对韦迪计划向中超、中甲俱乐部进行调查,了解到了其中24家俱乐部的态度,结果显示,在私下里,大多数俱乐部都或直接或委婉地表示反对。

记者调查:多数俱乐部反对韦迪新政

若国奥球员放水母队 韦迪,你说怎么办?



韦迪新政引来一片非议

投票原则 绝不公开反对足协

在记者所调查的24家俱乐部中,没有一家俱乐部完全无条件地支持目前韦迪提出的这一计划。不过,其中的17家俱乐部表示,如果能把计划做得非常完善,充分考虑到各方利益,尤其是不要给联赛带来冲击,那么他们就支持。这个比例已经超过了2/3,也就是说,对于舆论普遍表示疑虑的国字号重返举国体制的问题,多数俱乐部并无异议。实际上,把那些在联赛中打不上球的球员都集中起来参加比赛,也不算是严格意义上的“国字号重返举国体制”,毕竟,国字号球队的骨干力量都在正常参加联赛。问题是,足协能把方案做得非常合理吗?对于这一问题,绝大多数俱乐部都不感到乐观。“走着看吧。”在接受采访时,很多俱乐部都做出了这样的表态。

也有7家俱乐部干脆认为,

足协不可能搞出一套非常完善的方案,在最起码的积分问题上,现在俱乐部的想法就与韦迪南辕北辙。某豪门俱乐部表示,如果真要实行无记名投票的话,他们一定会坚决反对,因为这一计划一旦施行,绝对会把联赛搞乱。“足协的想法是好的,但实施起来根本没有可操作性,简直就是在胡搞。”另一家豪门俱乐部则表示,关键要看足协最后拿出什么样的方案,如果只是针对目前了解到的情况,他们确实不赞同。

值得一提的是,各俱乐部最关心的一个问题是,届时足协将以什么样的方式组织投票。某中超俱乐部的态度非常有代表性:在私下里,他们强烈反对韦迪计划,但如果足协选择了公开投票的方式进行表决,他们就支持。更有俱乐部决策者表现圆滑,在公开接受媒体采访时,他们不仅表示支持,而且态度还非常积极,极力称赞韦迪计划,而在私下里,他们对这一计划根本不屑一顾,认为韦迪的出发点虽然不错,但其计划根本行不通。

痛陈弊病 谁敢保证没有假球

在记者进行调查的过程中,有一个目前还不能完全确定的因素,极大左右着调查结果。这就是积分计算方法。

不少俱乐部表示,足协想为国字号球队多创造一些比赛机会,出发点是好的,如果把方案定得非常细致、合理,尤其是剔除了积分问题,那么他们都会支持韦迪的计划。只是,根据韦迪的表态,国字号球队和俱乐部队的交战成绩将计入各俱乐部队的联赛积分。如果足协最终仍坚持这一原则,那么绝大多数俱乐部都将持反对态度。

“有没有可能滋生新的假球?有没有可能出现这样的情况:俱乐部把球员派到了国字号球队,碰到别的球队时,就拼命打,碰到母队时,就暗中放水?千万别说公平竞争大家都一样,有的球队国奥、国青年龄段球员一大把,有的球队就非常少,根本就

不可能一样。就算退一步讲,国字号球队都能公平竞赛,如果涉及到其他球队的夺冠、保级或是冲超,最后还不一样得出乱子?你说你公平竞赛了,我凭什么相信,球迷凭什么相信?”

问题多得数不清,这也是多数俱乐部都不看好足协能把方案做得完善、合理的主要原因。“红黄牌问题怎么办?比如说和国奥队比赛,大多数中超球队都可以赢他们,那会不会出现这样的情况:利用国奥队‘洗牌’,就像前年武汉退出,大家都抢着‘洗牌’一样?”也有俱乐部提出,到底什么样的球员算是非主力球员?“是以首发阵容为准,还是以18人名单为准?”

前天晚间突然抛出惊天计划后,昨天韦迪就离开了香河,回北京参加体育总局召开的会议。俱乐部公投自然也谈不上,“现在连个正式方案都没有,谁知道什么时候投票?”一位参加会议的俱乐部官员表示:“我们现在能说什么?我们现在只能看着。”捷报体育联盟记者 隋海涛

印第安韦尔斯网球赛 郑洁无缘女双决赛

北京时间昨天,在美国印第安韦尔斯网球赛上,来自海峡两岸的姐妹组合郑洁和詹咏然在女双半决赛中不敌一对跨国组合捷克的克维塔和斯洛文尼亚的卡塔琳娜,无缘决赛。 新华

伍兹色情短信 内容不堪入目

据美国著名八卦网站 TMZ 报道,老虎伍兹的色情明星情妇乔思琳·詹姆斯准备公布她与老虎伍兹之间上百条色情短消息。从该网站披露的某些内容来看,两人间的短信内容下流到了令人瞠目的地步,其中含有“我要和你以及你最好的女友一起度过最愉悦的时光”“我想把你抛起来,使劲扇你的脸还有臀部”等不堪入目的对话。 新闻



伍兹和艾琳日前首次被狗仔拍到,并出现在同一幅画面里。显然,这对夫妻之间的感情日渐回暖。

金妍儿“骚扰门”事件升级 韩国文化部提起诉讼

金妍儿“骚扰门”视频经过网络疯传,韩国文化部终于坐不住了,日前已以诽谤罪提起诉讼,警方正在追踪相关人ID确定发布者的身份。 韩文



近日,金妍儿在网上公开了不施粉黛的清纯照,与此同时,一组郭晶晶的写真公布,两个美女,各有各的味道。

韦迪:我不怕叫“韦举国” 高洪波将任国足总教练

当足协新任掌门韦迪抛出惊世计划“国奥征战中超”后,外界一片哗然,质疑声不断。面对外界的压力,韦迪很坦然,他表示,中国足球就应该走举国体制的道路,“既然提出来,我今后就不怕被叫成‘韦举国’!”

韦迪一直希望足球也能走举国体制的道路,在谈到中国足球的发展时,他表示,不能盲目照搬欧洲五大联赛的套路,“中国足球有其特殊性,照搬能行得通吗?”他还拿日本足球举例,“日本职业联赛初期,日本要求各支俱乐部球队必须聘请巴西教练,这就是针对日本足球的特殊性采取的措施。”所以韦迪提出自己的观点就是,中国足球应该采取举国体制发展联赛,“高水平的联赛才能造就高水平的国家队,我们为什么不利用现有的优势,提高得更快一些呢?”

让国奥打中超,在韦迪看来没什么不妥,而且球员的收入还能增加,“我们不会组建俱乐

部,而是以队伍的形式进行长期集训,国奥队、国青队和国少队的基地就是香河基地。国奥队和国青队参加中超、中甲,会有自己的赞助商,他们在这里的收入要比在俱乐部多。”韦迪还强调,这样的做法能保证国奥球员一年打40场左右的比赛。

至于如何走举国体制,韦迪也有了具体想法。首先,要确定一支以高洪波为核心的国字号队伍,“由高洪波担任国足总教练,以他为主,把其他国字号球队重新组合,其他教练成为国家队教练组成员。高洪波制定训练的基本思路和路线,再分别由指定的教练实施。与此同时,我们会考虑为国字号队伍聘请外籍技术顾问。”

与此同时,韦迪还提出了一个大胆想法,那就是超龄国脚也可进国奥,避免部林现象再次发生。当然,一旦俱乐部要征调球员,韦迪表示会坚决放行,不损害俱乐部利益。快报记者 吕远

动态

中超裁判抽签选派

为了使中超联赛裁判员的选派更加随机、公正,最大限度地减少人为因素的干扰,今后在中超联赛中均采用抽签的办法选派裁判员。原则上中超联赛选派裁判员的抽签仪式每三轮进行一次,首次抽签昨天在香河基地进行。这项举措在一定程度上可避免“黑哨”的产生,但不排除会出现水平较高的裁判员几轮联赛都抽不上而“待岗”的情况。 据新华社

裁判万大雪消失

头一天晚上还赫赫在列,但第二天万大雪却消失在今年中超执法裁判名单中。据记者了解,原来18日晚广东日之泉俱乐部在反馈意见上写下了万大雪的名字,“万大雪在11届全运会决赛中判罚不公”。记者还了解到还有其他几个俱乐部对万大雪颇有微词,昨天正式公布今年裁判名单的时候,万大雪榜上无名。 元鹏

俱乐部声音

河南建业俱乐部总经理杨楠:计分可能引发公平性的问题,不如不记分,而是在每场比赛中设立奖金。

安徽九方俱乐部总经理郑凯:比赛的公平性无法得到保证,还有一些细节很难操作。

广东日之泉俱乐部总经理徐家金:我们持反对意见,中甲冲超或者降级,里面牵涉许多利益。

名家点评

黄健翔:韦迪的“低成本”之说是把我雷到了。

李承鹏:“崔政委”和“韦代表”所做的是真正意义上的假球:以政府的名义,安排比赛组织构架,甚至在安排球员的身体生长周期。

周文渊:很不屑去逐条驳斥韦氏方案及其理由,太弱智。

太平商场 大型春季品牌热卖会

太平商场 NANJING TAIPING EMPORIUM

首饰 南1F 婚约彩贝镶钻新品4折 吴天琥珀7.8折,天梭表8.8折 周大生K金217元起 全场K金饰品8折	男装 南2F 独家琴瑟休闲服68-150元 邦迪斯顿3折起,波司登3-5折 九牧王西裤80元、T恤100元 特色龙西服180元、棉服200元	女装 南3/4F 独家春装罗丝缕60元起 斯尔丽129-269元 阿莱49元,依饰50元 朗婷儿98元	鞋包 北1F 百丽109元,百思图68元 康莉80元,达芙妮130元 老人头、金利来128元 富贵鸟68元,万里90元	针织 北2F 海尔曼斯羊毛蚕丝3折+双重赠礼 鄂尔多斯4.6折起,雪莲2折起 波司奇万件羊毛衫100元清仓 欧迪芬09新款2-5折、最低20元	家居 南6F 锦杰、银朋、大森林 阿思家、雪豹、情人草 香款套件、香被夏被 现折扣价再8.8折
---	---	--	--	--	--

太平·九牧王休闲茄克节

参展品牌:九牧王、七匹狼、英国金狐狸、沙驰、利郎、特色龙、波司登、柒牌、堡宾等

独家推荐:九牧王单件7.5折、第二件7折,英国金狐狸4折起,沙驰3折起,利郎7.5折,堡宾3.5折起

惊爆热卖:九牧王100元,七匹狼195元,特色龙128元,波司登130元

耐克运动休闲服饰节

耐克、安踏、特步、双星3万件运动鞋服买一赠一
阿迪达斯4折起、最低64元,卡帕、美津浓4折起
361° 独家大型热卖会1-5折(北一楼)
真维斯休闲裤150元/2条
班尼路T恤29元,柏仙多格3-5折

详情店堂公告